

Проект доцента ВШБИ стал лучшим в конкурсе молодежных проектов Правительства Санкт-Петербурга



Доцент Высшей школы бизнес-инжиниринга ИПМЭиТ, к.э.н. Анастасия Григорьева стала лауреатом открытого конкурса на соискание премии Правительства Санкт-Петербурга «Лучший молодежный проект Санкт-Петербурга в 2024 году»

В целях развития проектной деятельности и поддержки инициативной и талантливой молодежи, обладающей лидерскими навыками по направлениям молодежной политики Санкт-Петербурга, Комитет по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями ежегодно с 2016 года проводит открытый конкурс на соискание премии Правительства Санкт-Петербурга «Лучший молодежный проект Санкт-Петербурга». В рамках Конкурса ежегодно 30 победителям присуждается премия Правительства Санкт-Петербурга «Лучший молодежный проект Санкт-Петербурга» в размере 125 000 руб. каждая. Конкурс проводится в 2 этапа: заочный и очный (устная презентация проектов участниками перед членами комиссии). В этом году Премией Правительства Санкт-Петербурга «Лучший молодежный проект 2024 года» была отмечена к.э.н., доцент Высшей школы бизнес-инжиниринга ИПМЭиТ **Анастасия ГРИГОРЬЕВА** – автор идеи и руководитель Молодежного проекта «Дизайн-мышление пациентоцентричной медицине» (организованного Медицинским научно-

образовательным кластером «Трансляционная медицина», учредителями которого являются НМИЦ им. В.А. Алмазова и СПбПУ).



роект вырос из мероприятий 2023 года, когда Медицинский научно-образовательный кластер впервые провел хакатон для студенческой аудитории. Тогда в мероприятии приняли более 140 человек (среди которых были и студенты ИПМЭИТ направления «Архитектура предприятия»): все они объединились в междисциплинарные команды медиков, ИТ-специалистов и инженеров, изучили инструментарий дизайн-мышления и под руководством фасилитаторов решали проблемы пациентов, возникающие в процессе обращения за первичной медицинской помощью амбулаторно, и врачей – при поступлении пациентов на госпитализацию. участие В одном из этапов Молодежного хакатона с лекцией «Цифровые тренды в медицине» выступил директор ВШБИ, д.э.н., профессор **Игорь ИЛЬИН**. Проект реализовывался с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного [Фондом президентских грантов](#).

В 2024 году при грантовой поддержке [Движения Первых](#) хакатон проводился уже на школьную аудиторию. В очном этапе [хакатона](#) приняли участие 76 школьников из более 10 школ Санкт-Петербурга и Ленинградской области. На проработку участникам было предложено три темы: здоровый сон, правильное питание и регулярный спорт.

Команды-победители предложили следующие решения:

- ✓ Шлем с микрофоном и приложение для решения проблем сна.
- ✓ Программа с ИИ для входного контроля качества продуктов в школе и их последующем приготовлении.
- ✓ Приложение с ИИ, корректирующее технику выполнения упражнений и подбирающее группу для занятий, соответствующую физическому состоянию школьника.

«Реализация этого проекта является ярким примером кооперации ВУЗОВ Санкт-Петербурга по подготовке будущих лидеров Цифрового персонализированного здравоохранения. Через такие мероприятия мы создаем не только общее поле для работы студентов в междисциплинарных командах, но и реализуем профориентацию школьников!» – отметила автор идеи, к.э.н., доцент Высшей школы бизнес-инжиниринга ИПМЭИТ **Анастасия ГРИГОРЬЕВА**.



ГРИГОРЬЕВА
АНАСТАСИЯ АЛЕКСАНДРОВНА

победитель

конкурсного отбора на право получения
премии Правительства Санкт-Петербурга

ЛУЧШИЙ МОЛОДЕЖНЫЙ ПРОЕКТ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ЗА 2024 ГОД

